

ΣΥΜΒΑΣΗ ΤΡΙΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΓΕΛ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ

Στην Μονεμβασία, σήμερα **Πέμπτη 29 Φεβρουαρίου 2024** μεταξύ των συμβαλλομένων, αφενός του εδρεύοντος στο Γύθειο Λακωνίας τουριστικού γραφείου με επωνυμία **ΑΓΓΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**, όπως εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσας σύμβασης από τον **ΑΓΓΑΝΗ ΙΩΑΝΝΗ** (αποκαλούμενο εφεξής διοργανωτή) και αφετέρου του **ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ** (αποκαλούμενο εφεξής Σχολείο), όπως εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσας σύμβασης από την Διευθύντρια κυρία Κουντούρη Μαρία για λογαριασμό των μαθητών και των συνοδών καθηγητών που θα συμμετάσχουν στη συγκεκριμένη εκπαιδευτική εκδρομή, συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

- ✓ Ο Διοργανωτής αναλαμβάνει τη διοργάνωση της παρακάτω περιγραφόμενης εκπαιδευτικής εκδρομής και έχει την ευθύνη της εκτέλεσής της και το Σχολείο αποδέχεται να συμμετάσχουν οι μαθητές/μαθήτριές του σε αυτήν, βάσει των Γενικών Όρων Συμμετοχής σε Εκπαιδευτική Εκδρομή του Διοργανωτή, δηλαδή:
 - Οποιαδήποτε διαπιστωμένη φθορά στο ξενοδοχείο ή το λεωφορείο, πληρώνεται επί τόπου από τον υπαίτιο.
 - Οι εκδρομείς οφείλουν να έχουν την πρέπουσα συμπεριφορά προς τον οδηγό του λεωφορείου και να τηρούν με συνέπεια τις ώρες ραντεβού που θα ορισθούν για την ορθή τήρηση του προγράμματος. Το γραφείο δε φέρει καμία ευθύνη για μη εκτέλεση του προγράμματος, λόγω αργοπορίας των εκδρομών.
- ✓ Τόσο οι Γενικοί Όροι συμμετοχής στην εκδρομή, όσο και το αναλυτικό πρόγραμμα που καταρτίστηκε από το Σχολείο (και επισυνάπτεται) αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της σύμβασης αυτής. Ο,τιδήποτε άλλο αφορά στη συγκεκριμένη εκπαιδευτική εκδρομή και δεν αναφέρεται στην παρούσα σύμβαση, δεν έχει απολύτως καμία νομική ισχύ.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Προορισμός: ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΑΘΗΝΑ

Διάρκεια: 3 ημέρες

Αναχώρηση: 27/03/2024 από Μονεμβασία (πλατεία)

Επιστροφή: 29/03/2024 σε Μονεμβασία (πλατεία)

Μετακινήσεις με το λεωφορείο ως εξής:

Πέμπτη 28/3/2024: Το πρωί- μεσημέρι Αθήνα-Ηρώδειο-Ιερός Βράχος Ακρόπολης, αναχώρηση από Πλατεία Ασωμάτων για Πειραιά. Το απόγευμα-βράδυ Θέατρο Μιχάλη Κακογιάννη, περιοχή Ταύρου για παρακολούθηση θεατρικής παράστασης 21:00-23:00 μ.μ. και επιστροφή Πειραιά.

Παρασκευή 29 Μαρτίου 2024: Αναχώρηση από το ξενοδοχείο μετά το πρωινό για Μουσείο Μπενάκη, Πειραιώς 138 (άφιξη στις 10:00 π.μ.). Αναχώρηση από Μπενάκη για Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης, Συγγρού-Φιξ. Αναχώρηση από το Μουσείο στις 12:30 μ.μ. για Κουκάκι. Οι μαθητές/τριες θα περιηγηθούν στη συνέχεια πεζή και θα συγκεντρωθούν για αναχώρηση από Λεωφόρο Αμαλίας, έναντι Στύλων Ολυμπίου Διός. Προβλεπόμενη αναχώρηση 15:45 μ.μ.

Συμμετέχοντες: δεκαεννέα (19) μαθητές και μαθήτριες και 3 εκπαιδευτικοί.

Κατάλυμα: Ξενοδοχείο Σαβότι Πειραιάς 3*, σε: 3 **δίκλινα**, 5 **τρίκλινα** και 1 **μονόκλινο**, πρωινό σε μπουφέ.

Τιμή: 165 ευρώ ανά μαθητή/συνολικά **3135 ευρώ** περιλαμβανομένου ΦΠΑ, διοδίων αυτοκινητοδρόμων και ασφαλιστικών καλύψεων (αστικής επαγγελματικής ευθύνης και ιατροφαρμακευτικής κάλυψης). Η τιμή αυτή αναφέρεται στη μεταφορά με λεωφορείο 50 θέσεων, καθώς και στο κατάλυμα και τα δωμάτια, όπως αυτά περιγράφονται ανωτέρω.